



CAMERA SPORT S30



Instructions
Mode D'emploi

— SPCAMS30V2 —

REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de ce produit de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité, et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous l'eau, dans des endroits trop humides ou à proximité d'un point d'eau sans l'étui étanche.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irrémédiable.
- Utilisez et conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 35°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale.

SCHÉMA CAMÉRA

1. Bouton ON / OFF
2. Bouton photo
3. Bouton Wifi
4. Port micro USB
5. Port carte micro SD
6. Voyant de charge (rouge)
7. Voyant d'allumage (bleu)
8. Ecran 2.0"
9. Batterie



POUR COMMENCER

Bienvenue dans ce guide d'utilisation de votre nouvelle caméra SPCAMS30V2

Chargement de la batterie

Pour une meilleure utilisation de la caméra, chargez-la complètement avant la première utilisation.

Branchez la caméra à l'aide du câble USB fourni (4). Durant la charge, le voyant rouge (6) est allumé.

La batterie se recharge entièrement en 3h30 environ.

Carte micro SD

Une carte micro SD (vendue séparément) est requise pour filmer et photographier. Utilisez des cartes mémoires de marque conformes aux spécifications suivantes :

- Micro SD, micro SDHC ou micro SDXC
- Classe 10 ou UHS-I
- Capacité minimale 8Go, maximale 32Go

Insérez la carte mémoire dans le port dédié (5).

Mise sous et hors tension

- POUR ALLUMER LA CAMÉRA

Maintenez enfoncé le bouton ON / OFF (1) pendant 3 secondes. L'écran d'ouverture apparaît, et une LED bleue clignote sur le bouton appareil photo (2).

- POUR ÉTEINDRE LA CAMÉRA

Maintenez enfoncé le bouton ON / OFF (1) pendant 3 secondes. L'écran de fermeture apparaît.

Ecran de navigation

L'écran affiche les informations suivantes sur les modes et les paramètres. Les paramètres affichés varient en fonction du mode.

Schéma caméra

- 1. Mode Vidéo / Photo / Lecture**
- 2. Résolution**
- 3. Espace disponible sur la carte SD**
- 4. Icône WiFi**
- 5. Etat de la batterie**
- 6. Micro activé / désactivé**
- 7. Date**
- 8. Heure**



NAVIGATION SUR VOTRE CAMERA

Vidéo

A l'allumage de votre caméra, le mode Vidéo est activé. Appuyez sur le WiFi (3) pour accéder aux informations concernant le WiFi.

Appuyez une fois sur le bouton Appareil Photo (2) pour enregistrer une vidéo, puis appuyez à nouveau pour arrêter l'enregistrement.

Lorsqu'un enregistrement vidéo est en cours, le voyant bleu clignote (7).

Photo

Appuyez une fois sur le bouton ON / OFF (1) pour passer au mode photo.

Appuyez sur OK (2) pour prendre une photo.

Sport

Appuyez une fois sur le bouton ON / OFF (1) pour passer au mode sport.

Appuyez une fois sur le bouton OK (2) pour enregistrer une vidéo, puis appuyez à nouveau pour arrêter l'enregistrement.

Lorsqu'un enregistrement vidéo est en cours, le voyant bleu clignote (7).

Galerie

Appuyez une fois sur le bouton ON / OFF (1) pour passer à la galerie. Utilisez la touche Wifi (3) pour naviguer dans la galerie. Appuyez sur le bouton Appareil Photo (2) pour lancer une vidéo.

Les enregistrements sont classés du plus au moins récent.

Pour supprimer un fichier, restez appuyés sur le bouton Appareil Photo (2), puis sélectionnez « supprimer ».

Paramètres

Appuyez une fois sur le bouton ON / OFF (1) pour passer aux paramètres. Lorsque la roue apparaît à l'écran, appuyez sur Appareil Photo (2) pour rentrer dans le menu. Une fois à l'intérieur, appuyez sur le bouton ON / OFF (1) pour passer aux différents modes :

- Paramètres vidéo
- Paramètres photo
- Paramètres WiFi
- Langue, date
- Sortie

Appuyez une nouvelle fois sur le bouton ON / OFF (1) pour revenir au mode vidéo.

SE CONNECTER A L'APPLICATION

Téléchargez l'application T'nB Cam S30 sur votre smartphone.

Connectez votre smartphone au réseau WiFi.

Activez le WiFi de votre caméra, puis connectez-vous au réseau via votre smartphone en entrant le mot de passe indiqué sur la caméra.

Vous pouvez ensuite contrôler votre caméra depuis votre smartphone.

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, veuillez consulter notre site internet : www.t-nb.com

**Courant continu**

Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.

OUR ACKNOWLEDGEMENTS

Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this product, we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and store this manual.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- The power supply of your device must correspond to the original characteristics initially planned.
- Never use your device underwater, in damp places or near water without the waterproof case.
- Do not place flammable materials, dangerous objects or explosive substances near your device.
- Use only the accessories and connectors provided. The use of any other type of accessory not intended for this purpose could cause irreparable damage to your device.
- Use and store your device only in an environment where the temperature is between 0°C and 35°C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not dismantle or attempt to repair the unit yourself.
- Do not use your device if it has been dropped or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your unit from the main power supply.

CAMERA SCHEMATICS

1. ON / OFF button
2. Photo button
3. WiFi Button
4. Micro USB port
5. Micro SD card slot
6. Charge indicator (red)
7. On indicator (blue)
8. Screen 2.0"
9. Battery



GETTING STARTED

Welcome to this user guide for your new SPCAMS30V2 camera.

Charging the battery

For best use of the camera, fully charge it before first use.

Connect the camera using the supplied USB cable (4). The red LED (6) will light up while the camera is being charged.

The battery will fully charge in about 3 hours.

Micro SD Card

A micro SD card (sold separately) is required for filming and photography. Use brand named memory cards that meet the following specifications:

- Micro SD, micro SDHC or micro SDXC
- Class 10 or UHS-I
- Minimum capacity 8GB, maximum 32GB

Insert the memory card into the dedicated port (5).

Power on and off

- TURNING THE CAMERA ON

Press and hold the ON / OFF button (1) for 3 seconds. The opening screen appears, and a blue LED blinks on the camera button (2).

- TURNING THE CAMERA OFF

Press and hold the ON / OFF button (1) for 3 seconds. The device closing screen will appear.

Screen navigation

The screen displays the following information related to modes and settings. The settings displayed vary depending on the mode.

Camera Schematics

- 1. Video / Photo / Playback Mode**
- 2. Resolution**
- 3. Available space on SD card**
- 4. WiFi icon**
- 5. Battery status**
- 6. Microphone on/off**
- 7. Date**
- 8. Time**



CAMERA NAVIGATION

Video

The Video mode is activated when the camera is switched on. Press WiFi (3) to access WiFi information.

Press the Camera Button (2) once to record a video, then press again to stop recording.

When a video recording is in progress, the blue LED will flash (7).

Photos

Press the ON / OFF button (1) once to switch to photo mode.

Press OK (2) to take a photo.

Sport

Press the ON / OFF button (1) once to switch to sport mode.

Press the OK Button (2) once to record a video, then press again to stop recording.

When a video recording is in progress, the blue LED will flash (7).

Library

Press the ON / OFF button (1) once to switch to the photo library. Use the Wifi button (3) to navigate through the library. Press the Camera button (2) to start a video.

Recordings are sorted from most recent to the least recent.

To delete a file, press and hold the Camera Photo Button (2) and select delete.

Settings

Press the ON / OFF button (1) once to switch to settings. When the settings icon appears on the screen, press Camera (2) to access the menu. Once in the menu, press the ON / OFF button (1) to switch to the different modes:

- Video settings
- Photo settings
- WiFi settings
- Language, date
- Exit

Press the ON / OFF button (1) once again to switch to video mode again.

CONNECTING TO THE APP

Download the T'nB Cam S30 App to your smartphone.

Connect your smartphone to the WiFi network.

Activate your camera's WiFi, then connect to the network via your smartphone by entering the password indicated on the camera.

You will then be able to control your camera from your smartphone.

NEED HELP?

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at info@t-nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, please visit our website: www.t-nb.com



Direct current

To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.

AGRADECIMIENTOS

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen la normativa en vigor. Antes de utilizar este producto le recomendamos que lea detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y que conserve este manual para futuras consultas.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentación del dispositivo debe corresponderse con las características originales previstas inicialmente.
- No utilice nunca el dispositivo bajo el agua, en lugares muy húmedos o cerca de una fuente de suministro de agua sin la funda hermética.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice únicamente los accesorios y conectores suministrados. El uso de cualquier otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irremediable.
- Utilice y conserve el dispositivo a una temperatura entre 0 °C y 35 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte ni trate de reparar el dispositivo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido un golpe o daño de cualquier tipo.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal.

DIBUJO CÁMARA

1. Botón ON / OFF
2. Botón Cámara foto
3. Botón Wifi
4. Puerto micro-USB
5. Puerto tarjeta micro-SD
6. Indicador de carga (rojo)
7. Indicador encendido/apagado (azul)
8. Pantalla 2.0"
9. Batería



PARA EMPEZAR

Bienvenido al manual de instrucciones de su nueva SPCAMS30V2

Carga de la batería

Para una eficacia óptima, cargue la batería por completo antes de utilizar la cámara por primera vez. Utilice el cable USB suministrado (4) para conectar la cámara.

Durante la carga, el indicador rojo (6) se enciende.

Una carga completa de la batería dura aproximadamente 3 horas.

Tarjeta micro-SD

Para hacer vídeos o fotos es necesario disponer de una tarjeta micro-SD (adquirida por separado). Utilice tarjetas de memoria de marcas compatibles con las siguientes características:

- Micro-SD, micro-SDHC o micro-SDXC
- Clase 10 o UHS-I
- Capacidad mínima de 8 GB y máxima de 32 GB

Introduzca la tarjeta de memoria en el puerto correspondiente (5).

Encendido/ apagado

- ENCENDER LA CÁMARA

Mantenga pulsado el botón ON / OFF (1) durante 3 segundos, aparecerá la pantalla de inicio y parpadeará la LED azul en el botón Cámara foto (2).

- APAGAR LA CÁMARA

Mantenga pulsado el botón ON / OFF (1) durante 3 segundos, aparecerá la pantalla de cierre.

Pantalla de navegación

La pantalla muestra la siguiente información sobre modos y parámetros. Los parámetros varían en función del modo.

Dibujo cámara

- | | |
|---|-----------------|
| 1. Modo vídeo / foto / reproducción | 7. Fecha |
| 2. Resolución | 8. Hora |
| 3. Espacio disponible en la tarjeta SD | |
| 4. Icono WiFi | |
| 5. Estado de la batería | |
| 6. Micrófono activado / desactivado | |



NAVEGAR POR LA CÁMARA

Vídeo

Al encender la cámara, el modo vídeo se encuentra activado. Pulse el botón WiFi (3) para acceder a la información sobre el WiFi.

Pulse una vez el botón Cámara de foto (2) para grabar un vídeo y púlselo de nuevo para interrumpir la grabación. Durante la grabación el indicador azul parpadea (7).

Foto

Pulse una vez el botón ON / OFF (1) para pasar al modo foto.

Pulse OK (2) para hacer una foto.

Sport

Pulse una vez el botón ON / OFF (1) para pasar a modo sport.

Pulse una vez el botón OK (2) para grabar un vídeo y púlselo de nuevo para detenerlo.

Durante la grabación el indicador azul parpadea (7).

Galería

Pulse una vez el botón ON / OFF (1) para pasar a la galería. Utilice la tecla Wifi (3) para navegar por la galería. Pulse el botón Cámara foto (2) para reproducir un vídeo.

Los vídeos se ordenan de más a menos recientes.

Para eliminar un archivo, mantenga pulsado el botón Cámara foto (2) y seleccione «eliminar».

Parámetros

Pulse una vez el botón ON / OFF (1) para pasar a los parámetros. Cuando la rueda aparezca en la pantalla, pulse el botón Cámara foto (2) para entrar en el menú. Una vez dentro, pulse el botón ON / OFF (1) para pasar a los distintos modos:

- Parámetros video
- Parámetros foto
- Parámetros WiFi
- Idioma, fecha
- Salida

Pulse una vez el botón ON / OFF (1) para volver al modo vídeo.

CONECTARSE A LA APLICACIÓN

Descargue la aplicación T'nB Cam S30 en su teléfono móvil.

Conecte el teléfono a la red WiFi.

Active el WiFi de la cámara y conéctese a la red a través del teléfono introduciendo la contraseña indicado en la cámara.

Ya puede controlar la cámara con el teléfono.

¿NECESITA AYUDA?

Nos preocupamos por nuestros clientes, por ello, puede contactarnos en info@t-nb.com. Para aspectos relacionados con el mantenimiento, la reparación u otros datos sobre el producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

**Corriente continua**

Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.

OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigada pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e normas em vigor. Aconselhamos que, antes da utilização deste produto, leia atentamente as instruções e as recomendações de segurança e que guarde este manual.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve coincidir com as características originais inicialmente previstas.
- Nunca utilize o seu dispositivo debaixo de chuva, em locais demasiado húmidos ou perto da água sem o estojo à prova de água.
- Não coloque qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso perto do seu dispositivo.
- Utilize apenas os acessórios e conetores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não previsto para esse efeito pode danificar seu dispositivo de forma irreversível.
- Utilize e guarde o seu dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura esteja entre 0°C e os 35°C.
- Mantenha o seu aparelho fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo e não tente repará-lo por conta própria.
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito a um choque ou danos.
- Para evitar um choque elétrico, desligue o seu dispositivo da alimentação principal.

ESQUEMA DA CÂMARA

1. Botão ON/OFF
2. Botão fotografia
3. Botão Wifi
4. Porta micro USB
5. Porta de cartão micro SD
6. Visor de carga (vermelho)
7. Indicador luminoso (azul)
8. Ecrã de 2.0"
9. Bateria



PARA COMEÇAR

Seja bem-vindo(a) a este guia de utilização para a sua nova câmara SPCAMS30V2

Carregamento da bateria

Para uma melhor utilização da câmara, carregue-a completamente antes da primeira utilização.

Ligue a câmara com a ajuda do cabo USB fornecido (4). Durante a carga, o indicador vermelho (6) fica aceso.

A bateria recarrega completamente em aproximadamente 3 horas.

Cartão micro SD

Um cartão micro SD (vendido separadamente) é necessário para filmar e fotografar. Use cartões de memória de marcas que cumpram as seguintes especificações:

- Micro SD, micro SDHC ou micro SDXC
- Classe 10 ou UHS-I
- Capacidade mínima 8Go, máxima 32Go

Inserir o cartão de memória na porta dedicada (5).

Ligar e desligar

- PARA LIGAR A CÂMARA

Manter premido o botão ON / OFF (1) durante 3 segundos. O ecrã de abertura aparece e um LED azul fica intermitente no botão da máquina fotográfica (2).

- PARA DESLIGAR A CÂMARA

Manter premido o botão ON / OFF (1) durante 3 segundos. Aparece o ecrã de encerramento.

Ecrã de navegação

O ecrã exibe as informações seguintes sobre modos e parâmetros. Os parâmetros exibidos variam em função do modo.

Esquema da câmara

- | | |
|---|--|
| 1. Modo de Vídeo / Foto / Reprodução | 6. Microfone ativado / desativado |
| 2. Resolução | 7. Data |
| 3. Espaço disponível no cartão SD | 8. Hora |
| 4. Ícone WiFi | |
| 5. Estado da bateria | |



NAVEGAÇÃO NA SUA CÂMARA

Vídeo

Quando liga a sua câmara, o modo Vídeo encontra-se ativado. Pressione no Wifi (3) para aceder às informações respeitantes ao Wifi.

Pressione uma vez o botão da máquina fotográfica (2) para iniciar a gravação de um vídeo e depois pressione novamente para parar a gravação.

Quando uma gravação de vídeo está em curso, o visor azul fica intermitente (7).

Foto

Pressione uma vez o botão ON/OFF (1) para passar para o modo de fotografia.

Pressione OK (2) para tirar uma fotografia.

Desporto

Pressione mais uma vez no botão ON/OFF (1) para passar para o modo de desporto.

Pressione uma vez no botão OK (2) para gravar um vídeo e depois pressione novamente para parar a gravação.

Quando uma gravação de vídeo está em curso, o visor azul fica intermitente (7).

Galeria

Pressione mais uma vez no botão ON/OFF (1) para passar para a galeria. Utilize a tecla Wifi (3) para navegar na galeria. Pressione o botão da máquina fotográfica (2) para iniciar um vídeo.

As gravações são classificadas da mais recente para a mais antiga.

Para eliminar um ficheiro, mantenha o botão da máquina fotográfica (2) pressionado e depois seleccione "eliminar".

Parâmetros

Pressione mais uma vez no botão ON/OFF (1) para passar para os parâmetros. Quando aparecer a roda no ecrã, pressione na máquina fotográfica (2) para entrar no menu. Assim que entrar no menu, pressione o botão ON/OFF (1) para passar para os diferentes modos:

- Parâmetros vídeo
- Parâmetros foto
- Parâmetros WiFi
- Idioma, data
- Saída

Pressione mais uma vez no botão ON/OFF (1) para passar para o modo de vídeo.

LIGAR-SE À APLICAÇÃO

Descarregar a aplicação T'nB Cam S30 no seu Smartphone.

Ligue o seu Smartphone à rede WiFi.

Ative o WiFi da sua câmara e depois ligue-se à rede através do seu Smartphone inserindo a palavra-passe indicada na câmara.

A seguir pode controlar a sua câmara através do seu Smartphone.

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com



Corrente contínua

Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.

UNSER DANK

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie T'nB entgegen gebracht haben. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und Normen. Vor der Verwendung dieses Produkts empfehlen wir Ihnen, die Anweisungen und Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Die Stromversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich vorgesehenen Eigenschaften entsprechen.
- Verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosiven Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Gerätes.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die mitgelieferten Anschlüsse. Die Verwendung von anderem Zubehör, das nicht für diesen Zweck vorgesehen ist, kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0° C und 45° C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Zerlegen Sie Ihr Gerät nicht und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung und bei Nichtgebrauch vom Stromnetz und anderen Geräten.
- Im Falle eines drahtlosen Produkts lassen Sie das Produkt bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern.
- Halten Sie Ihr Produkt während des Gebrauchs von einem WIFI-Router oder einem anderen Bluetooth-Gerät fern, um Interferenzen zu vermeiden.

KAMERASHEMA

1. ON / OFF-Button
2. Foto-Button
3. WLAN-Button
4. USB-Micro-Anschluss
5. Micro-SD-Kartenschlitz
6. Ladeanzeige (rot)
7. Kontrolllicht (blau)
8. Bildschirm 2.0"
9. Akku



FÜR DEN START

Willkommen zu diesem Benutzerhandbuch für Ihre neue Kamera SPCAMS30V2

Aufladen des Akkus

Für eine optimale Nutzung der Kamera sollte sie vor dem ersten Gebrauch vollständig aufgeladen werden. Schließen Sie die Kamera mit dem mitgelieferten USB-Kabel an (4). Während des Ladevorgangs leuchtet die rote LED (6).

Der Akku ist in etwa 3 Stunden vollständig aufgeladen.

Micro-SD-Karte

Zum Filmen und Fotografieren ist eine Micro-SD-Karte (separat erhältlich) erforderlich. Verwenden Sie Marken-Speicherkarten, die den folgenden Spezifikationen entsprechen:

- Mikro-SD, Mikro-SDHC oder Mikro-SDXC
- Klasse 10 oder UHS-I
- Mindestkapazität 8 GB, maximal 32 GB

Setzen Sie die Speicherkarte in den dafür vorgesehenen Schlitz ein (5).

Ein- und Ausschalten

- EINSCHALTEN DER KAMERA

Halten Sie den ON / OFF-Button (1) für 3 Sekunden gedrückt. Der Eröffnungsbildschirm erscheint, und eine blaue LED blinkt auf dem Kamerabutton (2).

- AUSSCHALTEN DER KAMERA

Halten Sie die ON / OFF-Button (1) für 3 Sekunden gedrückt. Der Abschlussbildschirm erscheint.

Navigationsbildschirm

Der Bildschirm zeigt die folgenden Informationen zu den Modi und Einstellungen an. Die angezeigten Einstellungen variieren je nach Modus.

Kameraschema

1. Video / Foto / Wiedergabe Modus

2. Auflösung

3. Verfügbarer Platz auf der SD-Karte

4. WLAN-Symbol

5. Akku-Status

6. Mikrofon ein/aus

7. Datum

8. Uhrzeit



NAVIGATION MIT DER KAMERA

Video

Beim Einschalten der Kamera wird der Videomodus aktiviert. Drücken Sie den WLAN-Button (3), um auf die WLAN-Informationen zuzugreifen.

Drücken Sie den Foto-Button (2) einmal, um ein Video aufzunehmen, und drücken Sie dann erneut, um die Aufnahme zu beenden.

Wenn eine Videoaufnahme läuft, blinkt die blaue LED (7).

Foto

Drücken Sie den ON / OFF-Button (1) einmal, um in den Fotomodus zu wechseln.

Drücken Sie den OK-Button (2), um ein Foto zu machen.

Sport

Drücken Sie den ON / OFF-Button (1) einmal, um in den Sportmodus zu wechseln.

Drücken Sie den OK-Button (2) einmal, um einen Film aufzunehmen, und drücken Sie sie erneut, um die Aufnahme zu beenden.

Wenn eine Videoaufnahme läuft, blinkt die blaue LED (7).

Galerie

Drücken Sie den ON / OFF-Button (1) einmal, um in die Galerie zu wechseln.

Verwenden Sie den WLAN-Button (3), um in der Galerie zu navigieren. Drücken Sie den Foto-Button (2), um ein Video zu starten.

Die Aufzeichnungen sind von der jüngsten bis zur letzten Aufnahme sortiert. Um eine Datei zu löschen, halten Sie den Foto-Button (2) gedrückt und wählen Sie dann «löschen».

Einstellungen

Drücken Sie den ON / OFF-Button (1) einmal, um zu den Einstellungen zu wechseln. Wenn das Rad auf dem Bildschirm erscheint, drücken Sie Foto-Button (2), um das Menü aufzurufen. Sobald Sie sich im Inneren befinden, drücken Sie die ON/ OFF-Button (1), um in die verschiedenen Modi zu wechseln:

- Video-Einstellungen
- Foto-Einstellungen
- WLAN-Einstellungen
- Sprache, Datum
- Ausgang


Drücken Sie den ON / OFF-Button (1) erneut, um zum Videomodus zurückzukehren.

SICH MIT DER APPLIKATION VERNETZTEN

Laden Sie die T'nB Cam S30-Applikation auf Ihr Smartphone herunter. Verbinden Sie Ihr Smartphone mit dem WLAN-Netz. Aktivieren Sie das WLAN Ihrer Kamera und stellen Sie dann über Ihr Smartphone eine Verbindung zum Netzwerk her, indem Sie das auf der Kamera angegebene Passwort eingeben. Sie können Ihre Kamera dann von Ihrem Smartphone aus steuern.

BENÖTIGEN SIE HILFE?

Uns liegt die Zufriedenheit unserer Kunden am Herzen und Sie haben Sie die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Für Wartung, Störungsbehebung, diverse Informationen über diese Produkt besuchen Sie bitte unsere Website: www.t-nb.com.

	<p>Gleichstrom</p> <p>Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.</p>
---	--

TnB t-nb.com

TnB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

